

البرز نیازمند تقویت زیرساخت‌های گردشگری است



کرج - معصومه عینی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در حاشیه سفر یک روزه به استان البرز با تأکید بر لزوم احداث تأسیسات گردشگری و تقویت زیرساخت‌ها در این حوزه گفت: «هر صد تبدیل البرز از مسیر گردشگری به مقصد گردشگری هستیم و در این راستا پروژه نخستین هتل ۵ ستاره در کرج در حال احداث و تکمیل است.» دکتر مونسان گفت: «این استان با توجه به تاریخ و فرهنگ کهن، وجود آثار و ابنیه تاریخی، جاذبه‌های طبیعی و روستاهای هدف گردشگری که دارد، زمینه لازم برای رشد و ارتقا در حوزه گردشگری را دارد است.» او اظهار کرد: «با توسعه و گسترش تأسیسات گردشگری می‌توان به البرز کمک کرد تا این استان نقش کلیدی خود را در این حوزه به خوبی ایفا کند و از مزایای این طرح بهره‌مند شود.»

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی بر حمایت نهادهای مربوطه و همکاری بخش خصوصی بر لزوم ایجاد مراکز و اقامتگاه‌های بوم‌گردی در استان تأکید کرد و افزود: «این بخش از گردشگری نوین به آشنایی هر چه بیشتر گردشگر و مسافر با فرهنگ، آداب و رسوم و اعتقادات جوامع محلی و سنتی منجر می‌شود که در حفظ و ترویج آن در جامعه تأثیر گذار است.»

مدیر کل راه و شهرسازی استان مازندران خبر داد:

پایان آذر، آخرین مهلت تکمیل آورده مسکن ملی
مازندران - درخشنده - اقتصادسرآمد: مهندس نظری ضمن اعلام این خبر افزود: آخرین مهلت تکمیل آورده مسکن ملی پایان آذر است. وی در ادامه افزود: کسانی که پیامک تکمیل آورده و مدارک برای آنها ارسال شده و تاکنون آورده خود را تکمیل نکرده اند به صورت کامل از طرح اقدام ملی مسکن حذف شده‌اند.

مهندس نظری یادآور شد: برای برخی از متقاضیان پیامک وار به وجه ارسال شده اما این افراد تنها بخشی از آورده خود را تکمیل کرده‌اند.

مدیر کل راه و شهرسازی استان مازندران گفت: برای این بخش مهلت تعیین کرده ایم که تا ۱۳۰ آذر ماه تمامی آورده خود را که ۴۰ میلیون تومان میباشند، تکمیل کنند در غیر اینصورت از فهرست متقاضیان طرح اقدام ملی حذف می‌شوند

با اعتباری بیش از ۴۰۵ میلیارد تومان؛ ۸ پروژه صنعت آب و برق گلستان افتتاح شد



گرگان - آذری - خبرنگار اقتصادسرآمد: رئیس شورای صنعت آب و برق گلستان گفت: ۸ پروژه صنعت آب و برق در استان گلستان در قالب سی و یکمین هفته پوشش «هر هفته‌الف» ایران با حضور ویدئو کنفرانسی وزیر نیرو، استاندار گلستان و مجمع نمایندگان مردم گلستان در مجلس شورای اسلامی افتتاح گردید.

علی اکبر نصیری افزود: پروژه‌های استان گلستان شامل ۲۸ پروژه توزیع برق در راستای بهینه‌سازی شبکه، افزایش ظرفیت شبکه و تعویض سیم‌های می‌س به کابل خودنگهدار با اعتباری قریب به ۲۰ میلیارد تومان است.

وی افزود: در بخش آب و فاضلاب آپرسانی به ۲۹ شهر و روستا با اعتباری بالغ بر ۴۱ میلیارد تومان پروژه‌های قابل افتتاح این بخش است.

نصیری اضافه کرد: مولد مقیاس کوچک ۲۵ مگاواتی (سمنند صنعت رستاک)، اصلاح و بهینه‌سازی، پست ساده فوق توزیع برداق ملا، افزایش ظرفیت پست انتقال گرگان، افزایش ظرفیت پست گنبد ۲، توسعه کلیدخانه ۲۰ کیلوولت پست‌های (علاط، کلاله، گرگان ۴ کردکوی)، پروژه‌هایی است که امروز توسط وزیر نیرو بصورت ویدئو کنفرانس افتتاح گردید.

۱۳۰ میلیون لیتر نفت گاز بورو ۵ و ۵ در شمال آذربایجان غربی عرضه شد

ارومیه - معینی - خبرنگار اقتصادسرآمد: مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ارومیه با اشاره به اینکه در همه جایگاه‌های عرضه فرآورده‌های نفتی مرکز و شهرهای شمال آذربایجان غربی نفت گاز بورو با استاندارد ۵ و ۴ توزیع می‌شود، گفت: از ابتدای امسال ۱۳۰ میلیون لیتر از این سوخت عرضه شده است.

احمد مجرد افزود: با توزیع این فرآورده سازگاز با محیط زیست از آلاینده‌های زیست محیطی به شدت کاسته شده است.

وی با تشریح کنترل آلاینده‌های زیست محیطی به کاهش میزان گوگرد در نفتگاز توزیع شده از هفت هزار ppm به ۵ ppm اشاره کرد و ادامه داد: نقش کاهش میزان گوگرد در نفت گاز بورو ۵ در میزان آلاینده‌های زیست محیطی بسیار تأثیر گذار است.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ارومیه اظهار کرد: در حال حاضر بالغ بر ۷۰ درصد بنزین توزیع شده در منطقه ارومیه از نوع بورو ۴ است. مجرد بیان کرد: توزیع نفت گاز بورو ۴ و ۵ در سطح منطقه نشان از عمل فراتر از تعهدات وزارت نفت در کاهش آلاینده‌های سوخت‌های فسیلی بوده و گام ارزشمند دیگری در جهت بهبود وضعیت زیست محیطی استان آذربایجان غربی به ویژه شهر ارومیه است.

به گزارش ایرنا، شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ارومیه یکی از مناطق ۳۷ گانه کشور و ۲ گانه آذربایجان غربی است؛ این منطقه شامل شهرستان‌های ارومیه، اشنویه، سلماس، خوی، چالدران، قره‌ضیاءالدین، ماکو، شوط، پلدشت و بازرگان با شاع عملياتی ۲۵۰ کیلومتر است. در این منطقه نفتی سه انبار نفت، ۲ مرکز سوختگیری هواپیمایی در مجموع با ظرفیت ذخیره‌سازی ۱۵۴ میلیون لیتر فرآورده‌های نفتی وجود دارد.

در پی بارش اخیر برف؛ هیچ آسیبی به درختان سطح شهر کرج نشده است

کرج - معصومه عینی - خبرنگار اقتصادسرآمد: رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج گفت: عملیات برف‌تکانی درختان سطح شهر به پایان رسیده است؛ پیمان بضاعتی پور با اشاره به اتمام عملیات برف‌تکانی درختان سطح شهر اظهار کرد: عملیات برف‌تکانی درختان سطح شهر از ساعات اولیه آغاز بارش برف شروع و در چند مرحله انجام شد. وی با بیان اینکه در این عملیات بیشتر تمرکز روی درختان پهن برگی بود که خزان نکرده‌اند، افزود: چون احتمال آسیب یا سقوط درختانی که خزان نکرده و برف بر روی شاخه و برگ‌هایشان نشسته زیاد است، برف‌تکانی این درختان را اولویت قرار دادیم. وی توضیح داد: بر این اساس عملیات برف‌تکانی درختان توت کاکوزا و اقایایی پیوندی کاشته شده در سطح شهر در چند نوبت انجام شد. وی اضافه کرد: در مرحله بعد عملیات برف‌تکانی درختان سوزنی برگ مثل سرو نقره‌ای و کاج هم انجام شد البته چون این درختان در فصل تابستان هرس شده بودند بارش برف مشکل ساز نشد.



جهت جهش تولید انجام شد:

آغاز نهال کاری بیولوژیک و زراعت چوب در لپوی زاغمرز بهشهر



ماد اولیه‌ی مورد نیاز این کار خجالت‌ناک به دلیل اشتغال زیاد و تولید مهمی که دارند، نیازمند به تأمین مواد اولیه هستیم. معاون هماهنگی و امور اقتصادی استانداری مازندران اظهار کرد: با توجه به طرح تنفس جنگل و ضرورت صیانت و حفاظت از این جنگل هیر گانی که یک میراث ماندگار است، ناگزیر به توسعه زراعت چوب هستیم. لذا بر اساس برنامه‌های ممنون شده‌ی جهش تولید که مصوب شورای برنامه ریزی و توسعه استان هست، ما ۴۰۰ هکتار توسعه زراعت چوب در استان مازندران را تصویب کردیم که بالغ بر ۶ میلیون اصله نهال مورد نیاز است. جلسات متعددی بر گزار شد، عرصه‌ها شناسایی شدند، فرمانداران محترم در شهرستان‌ها مسئولیت پذیرفتند با همکاری دستگاه‌های مرتبط، تفاهم‌نامه‌ها امضا شد، عرصه‌ها آماده‌ی درخت

بر گزار شد. خبرنگار بهر معون محترم استاندار در این مراسم گفت: بسیار خوشحال و خرسند هستیم که در جهت تحقق یکی از برنامه‌های مهم جهش تولید استان، عملیات برنامه توسعه زراعت چوب را در شهرستان بهشهر در یک عرصه‌ی بالغ بر ۱۰۰ هکتاری آغاز کردیم که جادار از فرماندار محترم شهرستان، مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران - ساری، جهاد کشاورزی استان مازندران، بسیج سازندگی و همه‌ی دست‌اندرکاران صمیمانه تقدیر و تشکر نمایم.

وی افزود: با توجه به تأکید ویژه‌ای که استاندار محترم مازندران داشته و دارند، ما به جهت این که در استانمان بالغ بر ۲۳۵ واحد سسلواری، نئوپان و صنایع چوب و کاغذ داریم بنابراین برای تأمین

مازندران - درخشنده - اقتصادسرآمد: مراسم آغاز نهال کاری بیولوژیک و زراعت چوب در راستای جهش تولید استان در منطقه‌ی لپوی زاغمرز شهرستان بهشهر، همزمان در سراسر کشور به مناسبت روز جهانی خاک و با حضور مهندس خیربایمور معاون محترم استاندار، مهندس شهیدی فر ریاست محترم سازمان جهاد کشاورزی استان، دکتر عطایی سرپرست و مهندس غفاری چراتی معاون امور جنگل اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران - ساری، فرماندار و روسای ادارات شهرستان بهشهر، امام جمعه محترم شهر زاغمرز، شورای اسلامی شهر زاغمرز، رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بهشهر، بسیج و مردم بومی منطقه در عرصه‌ی ۱۰۰ هکتاری لپوی زاغمرز شهرستان بهشهر

با انجام برنامه ریزی منسجم و کار تیمی دقیق به دست آمد:

دست یابی به رکورد روزانه تولید ۲۱ ذوب در کوره قوس شماره ۱ فولادسازی فولاد مبارک

اصفهان - سمیه کربلایی - خبرنگار اقتصادسرآمد: بهنام ادیبی، کارشناس تولید کوره‌های قوس الکتریکی ناحیه فولادسازی و ریخته‌گری ملو، ام، از ثبت رکورد ۲۱ ذوب بر روز در کوره شماره ۱ فولادسازی در تاریخ سیزدهم آذرماه خبر داد و گفت: در سالی که شرکت فولاد مبارک تولید ۷۱۲ میلیون تن فولاد را سرلوحه کار و هدف خود قرار داده است، دست‌یابی به این رکورد بسیار ارزشمند محقق شد. ادیبی در ادامه خاطر نشان کرد: در این راستا، زمان تخلیه تا تخلیه به ۶۹ دقیقه و مصرف انرژی الکتریکی به ۴۸۵ کیلووات ساعت بر تن مذاب کاهش یافت. وی افزود: پیش از این نیز در تاریخ ۲۹ آبان ماه، رکورد ۲۰ ذوب در کوره شماره ۲ فولادسازی محقق شده بود.

عبدالرحیم ذوالفقاری، کارشناس برق و ابزار دقیق کوره‌های قوس نیز ضمن تأکید بر نقش پایش مداوم پارامترها توسط مجموعه تولید و تعمیرات عنوان کرد: در این راستا، توان الکتریکی کوره با در نظر گرفتن ظرفیت ترانسفورماتور افزایش یافت و نقطه بهینه‌کاری کوره با همفکری همکاران به دست‌یابی تیم گردید که تمامی تجهیزات جانبی پذیرای این افزایش ظرفیت باشند.

مهدی آریاف، مسئول ذوب کوره نیز بیان داشت: با ایجاد تعادل بین سیستم شارژ آهن اسفنجی و توان الکتریکی و حرارتی کوره، حداکثر استفاده از منابع موجود و زمان‌های کاری کوره میسر شد و رکورد فوق به دست آمد. مسعود آقازاده، شیفت فورمن کوره‌های قوس الکتریکی نیز به حداقل رساندن زمان‌های آماده‌سازی بین ذوب کوره در این روز و همراهی چهار تیم کاری کوره در دست‌یابی به این مهم را مورد تأکید قرار داد و افزود: این رکورد نتیجه تلاش و همدلی همه همکاران در خصوص کنترل مواد ورودی، کنترل فرایند ذوب گری، آماده‌ی کاری تجهیزات و کاهش توقفات آماده‌سازی کوره است.

بهنام ادیبی در پایان ضمن تشکر از رؤسای واحدها، کارشناسان تولید و تعمیرات و دفتر فنی کوره‌های قوس، هماهنگ‌کننده‌ها و شیفت فورمن‌های تولید ناحیه، اپراتورهای کاردان و بالنگیزه خط تولید، کارکنان واحدهای حمل سرباره و آماده‌سازی پاتیل مذاب و همچنین مجموعه کارکنان واحدهای پشتیبانی، ستادی و پیمانکاری در ناحیه فولادسازی، ابراز امیدواری کرد با حفظ و تقویت کار تیمی صورت گرفته، موفقیت به دست‌آمده تثبیت و به سایر کوره‌ها گسترش یابد.

سرپرست پشتیبانی امور دام کرمانشا:

توزیع "مرغ منجمد" قیمت مرغ رادر بازار کاهش داد



کرمانشا - کبودی - خبرنگار اقتصادسرآمد: سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان کرمانشا گفت: توزیع مرغ منجمد توانسته نقش اثرگذاری در تعدیل قیمت مرغ گرم در بازار داشته باشد.

شهریار قاسمی، در پاسخ به این سوال که توزیع مرغ منجمد چقدر در تعدیل قیمت مرغ اثرگذار خواهد بود، گفت: توزیع مرغ منجمد توانسته تا حدود زیادی قیمت مرغ را در بازار تعدیل کند.

وی افزود: قیمت مرغ گرم در مقطعی در هفته گذشته در استان کرمانشا به هر کیلوگرم ۳۶ هزار تومان هم رسید که با توزیع بیشتر مرغ منجمد هم اکنون قیمت مرغ گرم حدود ۲۶ و ۲۷ هزار تومان به ازای هر کیلوگرم است.

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام استان کرمانشا به بیان اینکه در یک ماه گذشته ۶۰ تن مرغ منجمد در استان توزیع شده، گفت: بیشترین توزیع را در چند وقت اخیر و در پی افزایش قیمت مرغ شاهد بوده‌ایم.

قاسمی ادامه داد: در اوایل ماه گذشته گاهای میزان توزیع روزانه مرغ منجمد به دلیل اقبال کم مردم استان به خرید

مرغ منجمد در حد پنج تن در روز بود.

وی اضافه کرد: در پی افزایش قیمت مرغ، روزانه به طور متوسط ۵۰ تن مرغ منجمد در استان در حال توزیع است که با تصویب ستاد تنظیم بازار استان باز هم امکان افزایش میزان توزیع روزانه مرغ منجمد در استان وجود دارد.

قاسمی گفت: به اندازه کافی مرغ منجمد در سردخانه‌های استان موجود است و هیچ مشکلی برای توزیع بیشتر مرغ منجمد نداریم.

وی یادآور شد: هم اکنون قیمت مرغ منجمد در ب سردخانه به ازای هر کیلوگرم ۱۴ هزار تومان بوده و با قیمت ۱۵ هزار تومان به دست مصرف‌کنندگان می‌رسد.

مدیر کل پزشکی قانونی استان خبر داد:

کاهش ۱۳ درصدی تلفات تصادفات در اصفهان



اصفهان - سمیه کربلایی - خبرنگار اقتصادسرآمد: علی سلیمانپور مدیر کل پزشکی قانونی استان اصفهان در جمع خبرنگاران با ارائه آماری از حوادث اظهار داشت: ۷ ماهه سال جاری ۶۰۳ نفر در حوادث رانندگی جان خود را از دست دادند، این رقم در مقایسه با مدت مشابه سال قبل که ۶۹۸ نفر بود ۱۳٫۶ درصد کاهش یافته است.

وی افزود: در این مدت همچنین ۱۳ هزار و ۳۲۷ مصدوم حوادث رانندگی به مراکز پزشکی مراجعه کردند که ۱۰ هزار و ۲۰ نفر از آنان مرد و ۳ هزار و ۳۱۷ نفر زن بودند. آمار مصدومان مراجعه کرده به مراکز پزشکی قانونی در هفت ماهه امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۴٫۷ درصد کاهش داشته است.

مدیر کل پزشکی قانونی استان اصفهان با بیان اینکه همواره با پیش رو بودن فصول پاییز و زمستان هموطنان با خطرات بالقوه مسمومیت کشنده با گاز مونوکسید کربن روبرو می‌شوند خاطر نشان کرد: این مسمومیت می‌تواند در کمین هر یک از شهرنشینان باشد بسیاری از هموطنان در اثر بی احتیاطی و

بی توجهی به اصول ایمنی و استفاده نادرست از وسایل حمل‌ونقل، جان خود را هر ساله در فصل سرما از دست داده‌اند.

وی تصریح کرد: مطابق آمارهای موجود در ۱۰ سال اخیر همواره ماه‌های آذر، دی و بهمن بیشترین تلفات مسمومیت با گاز مونوکسید کربن را داشته است به طوری که آذرماه با ۰٫۹۲، اسفند با ۰٫۷۵ و بهمن با ۰٫۲۲ قربانی رکورد دار بیشترین قربانی قاتل خاموش در بین ماه‌های سال بوده‌اند.

با حضور مسئولین سازمان اوقاف و امور خیریه کشور،

طرح شهید سلیمانی با توزیع ۲۵۰۰ سبد معیشتی بین نیازمندان در بوشهر اجرا شد



بوشهر - خبرنگار اقتصادسرآمد: راستای لبیک گفتن به فرمان مقام معظم رهبری در ارتباط با طرح مواسات و کمک مومنانه، تاکنون هشت مرحله از ۱۰ مرحله آزمایش کمک‌های مومنانه سازمان اوقاف و امور خیریه بر گزار شده است. استان بوشهر، با حضور مسئولین سازمان اوقاف و امور خیریه کشور، طرح شهید سلیمانی با توزیع ۲۵۰۰ سبد معیشتی بین نیازمندان در بوشهر اجرا شد.

حجت الاسلام سید ناصرالدین نوری زاده روز سه‌شنبه در آیین توزیع بسته‌های کمک‌معیشتی اداره کل اوقاف استان بوشهر، افزود: در راستای لبیک گفتن به فرمان مقام معظم رهبری در ارتباط با طرح مواسات و کمک مومنانه، تاکنون هشت مرحله از ۱۰ مرحله آزمایش کمک‌های مومنانه سازمان اوقاف و امور خیریه بر گزار شده است. استان بوشهر، با حضور مسئولین سازمان اوقاف و امور خیریه کشور، طرح شهید سلیمانی با توزیع ۲۵۰۰ سبد معیشتی بین نیازمندان در بوشهر اجرا شد.

حجت الاسلام محمد رضا اسماعیل پور افزود: این طرح آزمایش کمک‌های مومنانه نزدیک به ۲ میلیون سبد معیشتی در میان نیازمندان کشور توزیع شود. موری‌زاده اظهار داشت: در زمان حاضر جهاد اکبر کمک به یکدیگر است و رفع نیاز نیازمندان است و در این زمینه بوشهر در هشت مرحله کمک‌های مومنانه ۴ میلیارد هم دهند تا ویروس کرونا را به نحو شایسته پشت سر بگذاریم. مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان بوشهر نیز در این آیین گفت: این اداره کل در قالب طرح شهید سلیمانی تعداد ۲ هزار و ۵۰۰ سبد معیشتی در استان یک به ارزش ۳۰۰ هزار تومان تهیه کرده است که در میان نیازمندان استان توزیع می‌شود. در ۱۰ مرحله حجت الاسلام محمد رضا اسماعیل پور افزود: این

بسته‌های معیشتی که از محل نیت واقفان استان تهیه شده است شامل ۱۰ کیلو برنج، ۲ بسته ماکارونی، ۲ بسته سویا، یک عدد قوطی رب گوجه و ۲ قطعه مرغ است. وی یادآور شد: اداره کل اوقاف و امور خیریه استان بوشهر در هشت مرحله کمک‌های مومنانه ۴ میلیارد تومان از محل نیت واقفان و الهادی بسته‌های معیشتی به نیازمندان اختصاص داده است. مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان بوشهر از خیران خواست: در صورت توان با ادار‌های اوقاف استان همکاری کنند تا در کنار نیت واقفان از کمک‌های مومنانه خیران نیز برای تهیه و توزیع بسته‌های کمک معیشتی استفاده شود.